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ПРОТОКОЛ № 490
заседания Правления Ассоциации саморегулируемая организация 

«Центральное объединение организаций по инженерным изысканиям для строительства «Центризыскания» (Ассоциация СРО «Центризыскания»)
	г. Москва
	«11» ноября 2022 года

	Дата, время и место 
проведения заседания:
	«11» ноября 2022 года, 09.00 - 09.35,

123154, г.Москва, ул. Маршала Тухачевского, д.20, стр.2


Председательствовал: президент Ассоциации СРО «Центризыскания» Пасканный В.И.

Секретарь: генеральный директор Ассоциации СРО «Центризыскания» Павлов П.А.

Присутствовали (члены Правления):

1. Пасканный В.И. – президент Ассоциации СРО «Центризыскания», член Правления;
2. Акимов А.В. – вице-президент Ассоциации СРО «Центризыскания», член Правления;

3. Антипов А.В. – вице-президент Ассоциации СРО «Центризыскания», член Правления;
4. Егоров Ю.К. – вице-президент Ассоциации СРО «Центризыскания», член Правления;
5. Каназаков С.Н. – член Правления;

6. Чайка Н.А. – вице-президент Ассоциации СРО «Центризыскания», член Правления;

7. Чепикова Д.Б. – член Правления.






Кворум имеется.
Повестка дня:
1. Об участии в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в г. Москве, проводимой 29.11.2022 г. (докладчик Павлова П.А.);
2. Выдвижение кандидатуры для избрания на должность Президента Национального объединения изыскателей и проектировщиков (докладчик Пасканный В.И.).
По первому вопросу слушали Павлова П.А., который доложил о проведении 29 ноября 2022 года Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в г. Москве, и сообщил, что необходимо избрать делегата от Ассоциации СРО «Центризыскания» для участия и голосования, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
Проведено обсуждение данного вопроса. 
Предложена кандидатура президента Ассоциации СРО «Центризыскания» Пасканного Владимира Ивановича в качестве делегата с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
Вопрос поставлен на голосование.

Результаты голосования: «за» – 7, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Решение принято единогласно. Подсчет голосов проводил председательствующий.

Решили: принять участие в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в г. Москве, проводимой 29 ноября 2022 года.
Избрать делегатом от Ассоциации СРО «Центризыскания» для участия в Окружной конференции саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, зарегистрированных в г. Москве, проводимой 29 ноября 2022 года, 

Пасканного Владимира Ивановича ​– президента Ассоциации СРО «Центризыскания», в качестве делегата с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.
По второму вопросу слушали Пасканного В.И., который предложил выдвинуть кандидатуру президента Саморегулируемой организации Ассоциация «Объединение градостроительного планирования и проектирования» Шамузафарова Анвара Шамухамедовича для избрания на должность Президента Национального объединения изыскателей и проектировщиков.
Вопрос поставлен на голосование.

Результаты голосования: «за» – 7, «против» – нет, «воздержались» – нет.

Решение принято единогласно. Подсчет голосов проводил председательствующий.

Решили: выдвинуть кандидатуру президента Саморегулируемой организации Ассоциация «Объединение градостроительного планирования и проектирования» Шамузафарова Анвара Шамухамедовича для избрания на должность Президента Национального объединения изыскателей и проектировщиков.
Председательствующий





      

      В.И. Пасканный
Секретарь


       






             П.А. Павлов
